

УТВЕРЖДАЮ
Руководитель Управления Федерального
казначейства по Кировской области

О.Л. Гвизин

«16» января 2020 г.

Отчет
о работе Молодежного совета
Управления Федерального казначейства по Кировской области
за 2019 год

В декабре 2019 года был избран новый состав Молодежного совета Управления Федерального казначейства по Кировской области (далее – Управление). В него вошли 11 человек, в том числе избраны заместитель председателя и секретарь Молодежного совета.

В течение 2019 года работа Молодежного совета осуществлялась в соответствии с утвержденным планом мероприятий, кроме того, члены молодежного совета принимали активное участие во внеплановых мероприятиях.

На протяжении 2019 года представители Молодежного совета Управления принимали участие в различных гражданско-патриотических акциях. Так, в январе председателем Молодежного совета Ю.А. Масленниковой и заместителем председателя Молодежного совета А.М. Филипповых были изучены и подготовлены материалы для сборника «Наркомфин в годы войны».

В целях духовно-нравственного воспитания, членами Молодежного совета совместно с Первичной профсоюзной организацией Управления были проведены праздничные мероприятия, посвященные празднованию Дня победы в Великой Отечественной войне. 29 апреля в канун 74-й годовщины со Дня победы в Великой Отечественной войне в Управлении прошла встреча с труженицей тыла Н.Т. Колбиной. Члены Молодежного совета Управления принимали участие в подготовке и проведении данного мероприятия. Рассказ труженицы тыла о нелегком военном времени оставил добрый след в душе каждого присутствующего. В фойе Управления были оформлены информационные стенды с рисунками сотрудников

Управления и их детей, посвященными Великой Ответственной войне. 9 мая сотрудники Управления приняли участие в торжественном параде, праздничном шествии к Вечному огню с возложением цветов и шествии «Бессмертный полк». Также сотрудники Управления и представители Молодежного совета возлагали цветы к Вечному огню в День начала Великой Отечественной войны.

В марте члены Молодежного совета совместно с поисковым отрядом Управления «Казначей 43» приняли участие в мероприятии «Вахта памяти», посвященном годовщине начала освободительной миссии Красной армии в Европе. 30 апреля сотрудники Управления возложили цветы к памятнику бойца разведки полка Красной Армии, водрузившему Знамя Победы над Рейхстагом, Григорию Булатову.

В августе 2019 года представители Молодежного совета и другие сотрудники Управления приняли участие в гражданско-патриотической акции, посвященной Дню Государственного флага, а в ноябре в гражданско-патриотической акции, посвященной Дню народного единства.

Кроме того, в рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 09.05.2018 № 211 «О подготовке и проведении празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» в августе 2019 года члены Молодежного совета Управления приняли участие в военно-патриотическом марафоне. Декабрь ознаменовался подготовкой и проведением конкурса детского и взрослого рисунков, а также проведением первого отборочного этапа Конкурса художественной самодеятельности, посвященного празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Сотрудники и дети, принявшие участие в конкурсах, получили массу позитивных эмоций и памятные призы.

Все мероприятия способствуют патриотическому воспитанию специалистов Управления, формируют чувство гордости за соотечественников и за страну.

В феврале совместно с работниками Управления было организовано празднование Дня защитника Отечества, а в марте - празднование Международного женского дня. Данные мероприятия способствовали поддержанию корпоративного духа и сплочению коллектива.